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COLEGIO PRESIDENTE JOSÉ MANUEL BALMACEDA
SALVADOR ALLENDE 0893. RANCAGUA
UNIDAD TÉCNICA PEDAGÓGICA                                                                                                                             MATEMÁTICA
LUZ CABEZAS ARAVENA                                                                                        luz.cabezas@colegio-josemanuelbalmaceda.cl

	Operaciones combinadas (semana 8)

	NOMBRE DE ESTUDIANTE:
	CURSO: 6° básico

	FECHA:

	OBJETIVO DE APRENDIZAJE: (OA 2) Realizar cálculos que involucren las cuatro operaciones en el contexto de la resolución de problemas, utilizando la calculadora en ámbitos superiores a 10 000.


	OBJETIVO DE LA CLASE: Conocer las reglas y el orden de las operaciones y uso del paréntesis, Aplicando las reglas en cálculos numéricos.
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I. Resuelve las siguientes operaciones combinadas.
	a) 37 + 8 – 25  


                                                                        
	b) 67 – 21 + 20 

	c) 32 – 12 + 26 – 15                                                                  
	d) 50 + 27 – 19 – 35


[image: ]
II. Resuelve las siguientes operaciones combinadas. 
	a) 12 • 20 : 6    



                                               
	b) 63 : 9 • 12 

	c) 28 • 5 : 4 : 7                                               
	d) 48 : 8 • 60 : 3
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III. Resuelve las siguientes operaciones. 
	a) 13 + 20 • 7




	b) 15 + 18 • 5 : 9

	c) 33 + 210 : 3 – 25
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IV. Resuelve las siguientes operaciones combinadas.
	a) 17 – (38 – 29)

	b) (44 – 33) • 7

	c) 25 • 11 + 29 – 15


	d) 153 • 3 – 85 : 5

	e) 45 : 15 + 123 • 9

	f) 65 • 3 + 15 • 4


	g) 107 + (44 – 33) • 7

	h) 80 • (40 : 5) : 4

	i) 12 • 12 – 12 – 12






¡No olvides!
Para realizar correctamente las operaciones aritméticas, se debe seguir un cierto orden, el cual es el siguiente:
1. Resolver paréntesis. ( ) [ ] { }
2. Resolver Multiplicación y división de izquierda a derecha.
4. Adición y sustracción de generalmente de izquierda a derecha.









	SOLUCIONARIO O RESPUESTA ESPERADA

	ÍTEM
	PREGUNTA
	RESPUESTA

	I
	a)
	20

	
	b)
	66

	
	c)
	31

	
	d)
	23

	II
	a)
	40

	
	b)
	84

	
	c)
	5

	
	d)
	120

	III
	a)
	153

	
	b)
	25

	
	c)
	78

	IV
	a)
	8

	
	b)
	77

	
	c)
	289

	
	d)
	442

	
	e)
	1.110

	
	f)
	255

	
	g)
	184

	
	h)
	160

	
	i)
	120
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Objetivo: Resolver operaciones combinadas que Involucran adiclones o sustracciones y multiplicaciones
odivisiones.

B> Enun parque hay 28 ninos y 56 hombres. La cantidad de hombres es 4 veces la de mujeres.
Cuantos ninos y mujeres hay en el parque?

Primera expresion 28+56:4 ¢ Primen dvide.
. Py -
Sequnda expresion \:2 W uopam fre—

Entre ninosy mujeres hay 42 personas en el parque.

B> saratiene 900 estampillas en su coleccion. Ella ubica 25 en cada pagina de un album.
Sl este tiene 30 paginas, zcuantas estampilas le sobran?

Primera expresion 900-30-25 ¢ Ammatpia 0-25=750
Sequnda expresion 900750« ueus St
s TS0estamplas

enel dbum.
Respuesta: Le sobran 150 estampillas.

H £ Escribe aqui para buscar
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Lecclon 3+ Estategiasde caiuloy problemas. (EZAN

Leccion 3.+ Estrateglas de calculo y problemas

> Gonzalo tlene 60 kg de nueces y 64 kg de almendras. Los mezcla y los guarda en bolsas de 9 kg.
Sl regala 8 bolsas, gusntos Kllogramos de frutos secos le quedan?

Primera expresion (6Q:+64)—8. 94— Pnen it o dn e et
v
Segunda expresion |2§ - f *9 4 Luego, multpia,
124-72 « Proumo e
52

Respuesta: Le quedan 52 kg de frutos secos.

Para resolver una operacion combinada debes tener presente la prioridad en las operaclones:
1° Paréntesis, sl los hay, desde el Interior al exterior, de Izquierda a derecha.

20 Multplicacion o division, de Izqulerda a derecha.
30 Adicion o sustraccion, de lzqulerda a derecha.

(@ Utilizando las propledades que conoces, zpuedes resolver el ejercicio anterior de otra manera?, zcomo?

© Resuelve las sigulentes operaclones combinadas.

H £ Escribe aqui para buscar
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Leccion 3.+ Estrateglas de calculo y problemas

Operaciones combinadas

Yahas trabajado con las cuatio operaciones (+, -, . Ahora, resolverss problemas en los que tendds que:
utlizar mas de una operacion para determinar su solucion.

re—

Objetivo: Resolver operaclones combinadas | €ON 96 pasajefos.
‘que Involucran adiclones y sustracclones.

> Observa la imagen. {Cudntos pasajeros hay ahora
eneltien?

Resuelve de Izquierda a derecha las adiciones y sustracciones.

Primera expresion 9§7— o018
Segunda expresion v Unaoperadon combinadaesura
g e —r—

Una operacion malematica (+, -, +0)

Respuesta: Ahora hay 118 pasajeros en el tien.
P P nosn pastes.

H £ Escribe aqui para buscar
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Objetivo: Resolver operaciones combinadas que Involucran multiplicaciones y divislones.

Resuelve de Izqulerda a derecha las multiplicaciones y las divisiones.

Primera expresion :21:6
Segunda expresion %0:6

b

M\ unidad 1 Nimeros naturles,operacionesypaones

© utilizandolas propiedades que conoces, puedes resolver el ejercicio anterior de otra manera?, ;como?

© FResuelve las sigulentes operaciones combinadas.
a 12:20:6 b 63:9-12 o 85

Objetivo: Resolver operaciones combinadas que Involucran adiciones o sustracciones y multiplicaciones W

H £ Escribe aqui para buscar
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